

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: Dodávka sanitního vozu pro přepravu pacientů

Vážení,

poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše zmíněné zakázce zadavatele Odborný léčebný ústav Jevíčko

Dotaz č. 1.:

Bude zadavatel požadovat elektricky vyhřívané čelní sklo ? Tento asistent komfortu nabízí jen omezené množství výrobců užitkových vozidel.

Odpověď č. 1.:

Zadavatel netrvá (nepožaduje) na elektricky vyhřívaném čelním skle.

Dotaz č. 2.:

Parkovací asistent přední a zadní - zadavatel tím myslím přední a zadní parkovací senzory ?

Odpověď č. 2.:

Parkovací asistent přední a zadní - zadavatel tím myslí přední a zadní parkovací senzory.

Dotaz č. 3.:

Bude zadavatel požadovat protiskluzovou regulaci TCS ? Tento asistent jízdních režimů nabízí jen omezené množství výrobců užitkových vozidel.

Odpověď č. 3.:

Zadavatel požaduje protiskluzovou regulaci TCS (ASR), jak je uvedeno ve specifikaci.

Dotaz č. 4.:

Nezávisle nastavitelné topení prostoru pro pacienty ovládané z kabiny řidiče bez ohledu na ovládaní klimatizace - zadavatel tím myslí přesně co prosím ? Nezávislé teplovodní topení ? Nebo nezávislé přídavné naftové topení ?

Odpověď č. 4.:

Nezávisle nastavitelné topení prostoru pro pacienty ovládané z kabiny řidiče bez ohledu na ovládaní klimatizace – teplovodní topení pro prostor pro pacienty, nezávisle ovládané z kabiny řidiče, přídavné naftové topení ne.

Dotaz č. 5.:

Odnímatelná nosítka - vyžaduje zadavatel funkci polohování podhlavníku, polohování podnožníku, polohování hlavy, polohování lýtek v různých stupních ohybu, který výrobce umožní, vyrábí a na trh dodává ? Nebo tyto funkce nosítek (které) nevyžaduje ?

Odpověď č. 5.:

Odnímatelná nosítka - polohování do polosedu (jak je uvedeno) + ostatní – odnímatelné, podvozek polohovatelný, výškově nastavitelný,....